

न्यूजीलैंड के खिलाफ टेस्ट सीरीज से पहले टीम इंडिया ने कसी कमर



नई दिल्ली। भारत और न्यूजीलैंड के बीच इन दिनों तीन टी-20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैचों की सीरीज खेली जा रही है। टी-20 श्रृंखला समाप्त होने के बाद दोनों देशों के दरम्यान दो टेस्ट मैचों की सीरीज खेली जाएगी। इस श्रृंखला को देखते हुए टीम इंडिया के खिलाड़ी मुंबई में विशेष ट्रेनिंग कर रहे हैं। भारत और न्यूजीलैंड के बीच दो टेस्ट मैचों की सीरीज का पहला मुकाबला 25 नवंबर से कानपुर के ग्रीन पार्क स्टेडियम में खेले जाएंगे। जबकि, दूसरा टेस्ट मैच का आयोजन तीन दिसंबर से मुंबई के वानखेड़े स्टेडियम में होगा। कीवी टीम के खिलाफ खेले जाने वाली टेस्ट सीरीज को ध्यान में रखते हुए अजिंक्य रहाणे की अगुवाई वाली टीम इंडिया ने अपनी तैयारी शुरू कर दी है। यह सीरीज आईसीसी वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के तहत खेली जाएगी।

मुंबई में टीम इंडिया कर रही स्पेशल ट्रेनिंग

न्यूजीलैंड के विरुद्ध होने वाले सीरीज को लेकर भारत के टेस्ट सितारे तैयारियों में कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं। टीम इंडिया को मुंबई में एक विशेष प्रशिक्षण सत्र से गुजरना पड़ा है। इस दौरान इशांत शर्मा, शुभमन गिल, अजिंक्य रहाणे, मयंक अग्रवाल, उमेश यादव और प्रसिद्ध कृष्णा वर्तमान में मुंबई के बांद्रा कुर्ला कॉम्प्लेक्स में प्रशिक्षण ले रहे हैं।

मयंक अग्रवाल ने शेयर की फोटो

टीम इंडिया के सलामी बल्लेबाज मयंक अग्रवाल ने सोशल साइट इंस्टाग्राम पर एक तस्वीर शेयर की है। उन्होंने फोटो कैप्शन में लिखा, प्रशिक्षण शिविर में इशांत शर्मा, अजिंक्य रहाणे, शुभमन गिल, उमेश यादव और प्रसिद्ध कृष्णा के साथ ट्रेनिंग कैंप में अभ्यास करते हुए। मुंबई क्रिकेट एसोसिएशन का बांद्रा-कुर्ला कॉम्प्लेक्स वर्तमान में न्यूजीलैंड के खिलाफ खेले जाने वाली दो मैचों की श्रृंखला से पहले भारत के लिए प्रशिक्षण शिविर की मेजबानी कर रहा है।

एमसीए ने 100 फीसदी दर्शकों के उपस्थिति

की अनुमति मांगी

इससे पहले महाराष्ट्र क्रिकेट एसोसिएशन ने मुंबई में खेले जाने वाले दूसरे टेस्ट मैच के दौरान राज्य सरकार से 100 फीसदी दर्शकों की अनुमति मांगी है। दोनों देशों के बीच खेले जा रही टी-20 सीरीज बाद टेस्ट सीरीज का आयोजन किया जाएगा। बुधवार को टी-20 सीरीज का पहला मुकाबला जयपुर में खेला गया जबकि दूसरा मैच आज रांची में खेला जाएगा वहीं, 21 नवंबर को तीसरा और आखिरी टी-20 मैच कोलकाता में होगा।



रांची में होने वाले भारत-न्यूजीलैंड टी-20 पर संकट के बादल

नई दिल्ली। भारत-न्यूजीलैंड के बीच चल रही टी-20 क्रिकेट श्रृंखला के दूसरे मुकाबले पर संकट मंडरा रहा है। रांची स्टेडियम में 19 नवंबर (शुक्रवार) को होने वाला मैच स्थगित करने की मांग की जा रही है। मैच को स्थगित करने या स्टेडियम में सिर्फ 50 फीसदी दर्शकों को ही आने की अनुमति देने की मांग को लेकर झारखंड उच्च न्यायालय में याचिका दायर की गई है। वकील धीरज कुमार ने झारखंड राज्य क्रिकेट संघ के जेएससीए स्टेडियम में न्यूजीलैंड और भारत के बीच शुक्रवार को होने वाले श्रृंखला के दूसरे टी-20 मैच में शत प्रतिशत सीट दर्शकों के लिए खोले जाने के खिलाफ झारखंड उच्च न्यायालय में याचिका दाखिल की है। वकील ने सी फीसदी क्षमता के साथ क्रिकेट मैच के आयोजन को रोक दिया जाने का विरोध किया है। याचिकाकर्ता ने कहा कि कोरोना संक्रमण को लेकर जब राज्य के मंदिर, अदालतों सहित अन्य कार्यालय 50 प्रतिशत कर्मचारियों के साथ काम कर रहे हैं तो किस नियम के तहत राज्य सरकार ने क्रिकेट स्टेडियम को 100 प्रतिशत क्षमता के साथ इस्तेमाल करने की छूट दी है? वकील ने याचिका में शुक्रवार के मैच को स्थगित करने अथवा शत प्रतिशत क्षमता से स्टेडियम के उपयोग पर रोक लगाने की मांग की गई है।



छह साल बाद इंग्लिश क्रिकेटर ने पूरे परिवार से मांगी माफी

पुजारा के खिलाफ हुई थी नरसलभेदी टिप्पणी

यॉर्कशायर काउंटी क्रिकेट क्लब से शुरू हुआ यह विवाद अब लगातार बढ़ता ही जा रहा है। भारत के स्टार टेस्ट बल्लेबाज और शांतचित्त माने जाने वाले चेतेश्वर पुजारा भी इसका शिकार हो चुके हैं। पुजारा को साल 2015 में इंग्लैंड में नरसलभेद का सामना करना पड़ा था। यॉर्कशायर के लिए खेलने वाले पुजारा के साथी खिलाड़ी उनका नाम स्पष्ट तरीके से नहीं बोल पाते थे और इस वजह से उन्हें स्टीव नाम से पुकारकर उनका मजाक उड़ाते थे। अब यह पूरा मामला 6 साल बाद सामने आया है जिसके बाद नरसलभेदी टिप्पणी करने वाले इंग्लैंड के क्रिकेटर जैक ब्रूक्स ने पुजारा से माफी मांगी है। ब्रूक्स अब समरसेट के लिए खेलते हैं, लेकिन 2015 में वह यॉर्कशायर क्रिकेट क्लब के साथ अपने पहले कार्यकाल के दौरान पुजारा के साथी थे ब्रूक्स ने एक बयान जारी कर कहा कि वह तब इसे नरसलवादी नहीं मानते थे। उन्होंने कहा, %हां यह पुजारा के साथ हुआ है। हम उनके पंथ या नस्ल की परवाह किए बिना उपनाम दे देते थे। मैंने भी यह गलती की है। मैं इसे स्वीकार करता हूँ। ऐसा करना अपमानजनक और गलत था। मैंने चेतेश्वर से संपर्क किया और उनसे और उनके परिवार से मेरे द्वारा किए गए अपराध के लिए माफी मांगी है। उस समय मैं इसे नरसलवादी नहीं मानता था, लेकिन अब यह स्वीकार्य नहीं है। गौरतलब है कि ब्रूक्स इस शब्द का उपयोग करने के अलावा, अपने नरसलवादी ट्वीट्स के लिए भी जांच के दायरे में हैं। हालांकि, उन्होंने अपना ट्विटर अकाउंट डिलीट कर दिया है, लेकिन उनके ट्वीट्स सार्वजनिक हैं।

ज्योति सुरेखावेनाम ने भारत को दिलाया गोल्ड मेडल



नई दिल्ली। ज्योति ने 2015 की विश्व चैंपियन किम युन्ही को सेमीफाइनल में आसानी से 148-143 से हराया और फिर ओह यूह्युन को 146-145 से हराकर भारत के लिए प्रतियोगिता का पहला स्वर्ण पदक जीता। अंतिम सेट से पहले दुनिया की छोटे नंबर की खिलाड़ी ज्योति ने दो अंक की बढ़त हासिल कर ली। उन्होंने एक बार 10 और दो बार नौ अंक जुटाए। कोरियाई तीरंदाज के विवादास्पद फैसले में नौ अंक जुटाने के साथ भारत का पहला स्वर्ण पदक पक्का हो गया। कोच सहित पूरे कोरियाई दल ने फैसले को चुनौती दी क्योंकि उनका मानना था कि निशाना 10 अंक पर लगा है लेकिन जज ने नौ अंक पर फैसला दिया। ज्योति ने शानदार शुरुआत करते हुए पहले सेट में तीन बार 10 अंक के साथ 30-29 की बढ़त बनाई। हालांकि वह दूसरे सेट में दो बार नौ अंक के साथ 28 अंक ही जुटा सकीं, जबकि कोरियाई तीरंदाज ने दो बार 10 अंक के साथ 29 अंक से स्कोर 58-58 से बराबर कर दिया। ज्योति ने हालांकि तीसरे सेट में तीन परफेक्ट 10 के साथ 88-86 की बढ़त हासिल की। दोनों तीरंदाजों ने इसके बाद 30-30 अंक जुटाए। अंतिम प्रयास पर मुकाबले को शूट आउट में खींचने के लिए कोरिया तीरंदाज को 10 अंक जुटाने थे लेकिन वह मामूली अंतर से चूक गई। मिक्स्ट टीम स्पर्धा में मिला रजत = ज्योति सुरेखा वेनाम और युवा तीरंदाज रिषभ यादव को कंपाउंड मिक्स्ट टीम स्पर्धा के फाइनल में शीर्ष वरीय कोरिया के खिलाफ एक अंक से शिकस्त के साथ रजत पदक से संतोष करना पड़ा। पहले दौर में कोरिया और भारत दोनों की जोड़ियों ने समान 38 अंक जुटाए। पूर्व विश्व चैंपियन किम युन्ही और चोई योंगही की अनुभवी जोड़ी ने हालांकि इसके बाद चार बार 10 अंक जुटाते हुए 155-154 से जीत दर्ज की।

नई दिल्ली। टेलीविजन की संस्कारों और सबसे ज्यादा पसंद की जाने वाली बहु-प्रतीता उर्फ श्रद्धा आर्य असल जिंदगी में भी शादी के बंधन में बंध गई हैं। श्रद्धा आर्य ने 16 नवंबर को नवल ऑफिसर संग सात फेरे लिए। श्रद्धा को शादी बिग फेड इंडियन वेडिंग थी जो पूरे रीति-रिवाज और धूम-धाम के साथ हुई। शादी के बाद श्रद्धा को वेडिंग रिसेप्शन भी रखा गया। वेडिंग रिसेप्शन में श्रद्धा के लुक ने सबका ध्यान अपनी ओर खींच लिया। श्रद्धा आर्य की शादी दिल्ली के अंदाज होटल में सम्पन्न हुई। जिसमें उनके कई दोस्त और परिवार के लोग शामिल हुए। श्रद्धा और राहुल की अरेंज मैरिज है जो उनके परिवार की सहमति से हुई है। श्रद्धा को शादी का उनके फैंस को खासतौर पर इंतजार था। वहीं शादी के बाद अब उनकी शादी के कई वीडियो और तस्वीरें वायरल हो रही हैं। जिन्हें खूब पसंद किया जा रहा है। शादी के बाद अगले दिन श्रद्धा का वेडिंग रिसेप्शन था जिसमें श्रद्धा बेहद खूबसूरत नजर आईं। श्रद्धा ने अपनी शादी में हैवी ड्रेस और ज्वेलरी कैरी की थी। इसके इतर उन्होंने अपना वेडिंग रिसेप्शन लुक बेहद सिंपल रखा। उन्होंने वेडिंग रिसेप्शन में साड़ी पहनी थी। वो भी कोई हैवी बनारसी या काजीवरम नहीं बल्कि नेट की साड़ी पहनी थी। श्रद्धा इस सिंपल लुक में बेहद खूबसूरत नजर आ रही थीं। ग्रे कलर की इस बेहद खूबसूरत साड़ी के साथ उन्होंने फुल स्लीव्स ब्लाउज पहना। इसके साथ उन्होंने हाथों में लाल चूड़ा भी पहना था। श्रद्धा ने कोई हैवी मेकअप ना करते हुए बेहद सिंपल लुक रखा था। श्रद्धा का ये लुक खूब पसंद किया जा रहा है। श्रद्धा के फैंस भी उनकी सादगी पर अपना दिल हार बैठे हैं। सोशल मीडिया पर उनके वेडिंग रिसेप्शन की कई तस्वीरें

कुंडली भाग्य की प्रीता वेडिंग रिसेप्शन लुक ने जीता फैंस का दिल



वायरल हो रही हैं। जिनमें वो अपने पति राहुल नगल के साथ रोमांटिक पोज दे रही हैं। बता दें कि श्रद्धा आर्य की शादी 16 नवंबर को हुई। जिसके बाद 17 नवंबर को उनका वेडिंग रिसेप्शन रखा गया था। श्रद्धा की शादी में उनका ऑनस्क्रीन परिवार भी शामिल होने पहुंचा था। श्रद्धा की शादी में उनकी ऑनस्क्रीन मां सुप्रिया शुकला, ऑनस्क्रीन बहन अंजुम फाकीह और उनकी देवरानी का किरदार निभा रही अभिनेत्री रूही भी पहुंची थीं।

श्रद्धा आर्य



